О проведении конкурса
"Лучшие научно-технические разработки
для развития промышленной и социальной инфраструктуры
Арктики, Сибири и Дальнего Востока".

Министерство промышленности, транспорта и инновационных технологий Омской области объявляет о проведении конкурса "Лучшие научно-технические разработки для развития промышленной и социальной инфраструктуры Арктики, Сибири и Дальнего Востока". 
Конкурс проводится среди студентов, магистров, аспирантов, молодых ученых и молодых специалистов омского региона, чьи научно-технические разработки могут быть востребованы для развития и освоения Арктической зоны Российской Федерации. Возраст участников конкурса не должен превышать 35 лет. 
Подача заявок для участия в конкурсе начинается с 25 июня 2015 года и продлится до 21 сентября 2015 года.
Конкурсом предусмотрено три призовых места, по результатам которого победители награждаются дипломами Министерства, выступают с докладом, презентуют свою научно-техническую разработку на панельной сессии "Научно-технические разработки молодых исследователей как важный фактор развития Арктической зоны России, Сибири и Дальнего Востока" в рамках проведения выставки и  получают подарок в соответствии с призовым фондом.
Приглашаем принять участие в конкурсе. 
Более подробную информацию об условиях конкурса можно получить в Министерстве (контактное лицо – Миллер Максим Александрович – начальник отдела науки и инновационных технологий, тел: 8 (3812) 77-03-89, 77-04-26, e-mail: mmiller@mpt.omskportal.ru).
