АО «АГЕНТСТВО РАЗВИТИЯ И ИНВЕСТИЦИЙ ОМСКОЙ ОБЛАСТИ »

ПРЕСС-РЕЛИЗ специализированной выставки

«СТРОЙИНДУСТРИЯ СИБИРИ 2016».

«Современный дом», «ЖКХ. Энергосбережение»

Организаторы: 

АО «Агентство развития и инвестиций Омской области» при поддержке Министерства строительства и жилищно-коммунального комплекса Омской области, Администрации города Омска, Российского Союза Строителей, Союза строителей Омской области, Омского союза риэлторов. 

Дата проведения и место проведения 14-16 апреля 2016,  Областной Экспоцентр (ул. 70 лет Октября, 25/2)

Телефон:  (3812) 40-80-09, 40-80-17

Сайт выставки: www.arvd.ru
Время работы: 14 и 15 апреля с 10.00 до 18.00, 16 апреля с 10.00 до 16.00

Ежегодная специализированная выставка «Стройиндустрия Сибири» стала уже  по праву ведущим событием строительной отрасли Омского региона. Выставка объединяет участников строительного рынка и является эффективной площадкой для взаимодействия.

Традиционно выставка позволит ознакомиться с предложениями строительного рынка «под одной крышей». 
Участниками представлено более 100 торговых марок из России, Германии, Бельгии, Франции, Швеции, США и других стран: Maskarade (Россия), Боларс (Россия), Applico, Affesco (Россия),  Buderus (Германия), Bosch (Германия), Grundfos (Германия), Dow Corning (Бельгия), Dinac (Франция), Varnamo (Швеция), TACC (США), «БАУ групп» (Россия), «Большой Дом Древесины» (Россия), МирадоМ (Россия), «Вармит» (Россия), МИКСАН (Россия), STIHL, BALLU, ELECTROLUX, ROYAL, SNEGOS, DORHAN, TECH–KREP, DЁCKE, GRAND LINE и многие другие

Вниманию посетителей и специалистов будет представлен широкий спектр строительных и отделочных материалов отечественных и зарубежных производителей (кирпич, керамика, строительные блоки из различных материалов, стекло, листовые, рулонные, облицовочные материалы, краски, герметики), инструменты, большой ассортимент тепло- гидро- и шумоизоляции, кровельных и фасадных материалов для устройства кровли нового поколения, инновационные материалы, огнезащита.

Участники выставки представят энергоэффективные и энергосберегающие технологии, услуги в сфере обустройства инженерных систем и коммуникаций, современные отопительные системы, котельное оборудование.

Современные интерьерные решения и материалы, новые коллекции предметов интерьера будут представлены на стендах участников и проходящих мастер-классах: изделия из мозаики, керамики, мебель, зеркала, предметы художественной ковки, различные напольные покрытия, декоративные штукатурки, краски, фрески, обои, натяжные потолки и многое другое.

Кроме того, предприятия представят новые жилищные проекты, программы комплексного обеспечения малоэтажного строительства, обустройства дворовой и придворовой территории (тротуарная плитка, малые архитектурные формы, детские игровые площадки и зоны отдыха).

Омский союз риэлторов организует ярмарку недвижимости и консультационные площадки по вопросам, связанным с куплей-продажей жилья и предоставлением риэлторских услуг.

Насыщенная деловая программа выставки предполагает большое количество полезных мероприятий: конференций, круглых столов, семинаров. 
В рамках деловой программы областной  Минстрой проведет заседание Совета по развитию жилищного строительства в Омской области.

Лекции в рамках федерального проекта «Школа грамотного потребителя» гарантированно привлекут внимание горожан.
16 апреля на главной сцене выставки среди посетителей пройдет розыгрыш полезных и приятных подарков. Будут разыграны: эксклюзивный дизайнерский тюбинг, бочка огнебиозащитного состава для деревянных конструкций, элемент декора - кованая роза ручной работы, целых два поддона высококачественного керамического кирпича и другие призы.
Подарки  предоставлены: ГК «Фасадкерамика», ООО «ПКФ «Огнезащита», ООО «Технотент», Мастерской художественной ковки «Гефест 55», ООО «Управляющая компания «Меркурий», ООО «АСИОР».
В 2015 году в выставке приняли участие более 100 компаний из Омска, Красноярска, Новосибирска, Екатеринбурга, Москвы, Санкт- Петербурга, Перми, Нижнего Новгорода, республики Казахстан. Экспозицию посетили более 7000 человек. 
Приглашаем Вас посетить специализированную выставку «Стройиндустрия Сибири 2016». 
Торжественная церемония открытия 14 апреля 2016 г в 11.00 на главной сцене выставочного павильона Областного Экспоцентра.
Подробная программа выставки на сайте www.arvd.ru 

