Приложение № 3
к приказу от 17.06.2016г. №__
РЕГЛАМЕНТ 
организации и проведения конкурентного отбора претендентов на право заключения договора оказания услуг по размещению объектов общественного питания на Сибирской агротехнической выставке-ярмарке «АгроОмск 2016»
1. Общие положения
Настоящий Регламент организации и проведения конкурентного отбора претендентов на право заключения договора оказания услуг по размещению объектов общественного питания на Сибирской агротехнической выставке-ярмарке «АгроОмск 2016» (далее – Регламент) определяет порядок организации и проведения конкурентного отбора претендентов на право заключения договора оказания услуг по размещению объектов общественного питания на Сибирской агротехнической выставке-ярмарке «АгроОмск 2016» (далее – конкурентный отбор). Конкурентный отбор проводится в целях отбора контрагентов для заключения договоров оказания услуг по размещению объектов общественного питания на Сибирской агротехнической выставке-ярмарке «Агро-Омск 2016» (далее – мероприятие) на наиболее выгодных условиях и не подпадает под регулирование норм Гражданского кодекса РФ, Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федеральный закон от 18.07.2011 N 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».
Понятия и определения, используемые в настоящем Регламенте:

Конкурентный отбор – отбор контрагентов, предлагающих наиболее высокую цену по договору оказания услуг по размещению объектов общественного питания на мероприятии, проводимый путем торга. 

Организатор конкурентного отбора – АО «Агентство развития и инвестиций Омской области».
Ответственный за проведение конкурентного отбора – лицо, назначенное приказом генерального директора АО «Агентство развития и инвестиций Омской области» ответственным за отбор контрагентов в целях заключения договоров оказания услуг по размещению объектов общественного питания на мероприятии на наиболее выгодных условиях.
Участник конкурентного отбора – лицо, зарегистрировавшееся для участия в конкурентном отборе.
Лот – место для размещения объекта общественного питания на мероприятии, являющееся единицей торга. По каждому лоту отдельно ведется торг, определяется победитель и заключается договор. 
Шаг торга - интервал допустимых ценовых предложений, поступающих от участников конкурентного отбора.
2. Дата, время и место проведения конкурентного отбора: 
Дата проведения конкурентного отбора: 28 июня 2016г. 10-00 часов.

Место проведения конкурентного отбора: конференц-зал, расположенный на третьем этаже Конгресс-холла областного Экспоцентра, находящегося по адресу: г. Омск, ул. 70 лет Октября, д. 25/2.
2. Порядок подготовки к проведению конкурентного отбора:
Ответственный за проведение конкурентного отбора проводит мониторинг контрагентов на данном рынке услуг. Отобранным в ходе мониторинга потенциальным контрагентам направляются предложения принять участие в конкурентном отборе. Предложение принять участие в конкурентном отборе должно содержать дату, время и место проведения конкурентного отбора, перечень и описание мест для размещения объектов общественного питания на мероприятии, а также перечень документов, необходимых для участия в конкурентном отборе. Предложения принять участие в конкурентном отборе направляются посредством почтового отправления, по электронной почте, факсу, лично и иным доступным способом. После направления предложений принять участие в конкурентном отборе ответственный за проведение конкурентного отбора проводит обзвон потенциальных контрагентов с целью уточнения намерения принять участие в конкурентном отборе, а также разъяснения порядка и условий проведения конкурентного отбора. По результатам обзвона составляется список потенциальных участников конкурентного отбора.
3. Требования к участникам конкурентного отбора:
Участниками конкурентного отбора могут быть физические и юридические лица, осуществляющие деятельность в сфере общественного питания. 

Для прохождения регистрации и последующего участия в конкурентном отборе участники должны иметь при себе:

- документ, удостоверяющий личность; 

- свидетельство СНИЛС и ИНН (для физических лиц); копии свидетельства ИНН, ОРГН, карточку предпринимателя, содержащую банковские реквизиты (для индивидуальных предпринимателей); копии Устава, свидетельства ИНН, ОГРН, документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени участника конкурентного отбора, карточку организации, содержащую банковские реквизиты (для юридических лиц).
4.Порядок проведения конкурентного отбора: 
Перед началом конкурентного отбора все участники проходят обязательную регистрацию. Регистрация проводится 28 июня 2016г. с 09-00 до 10-00 часов.  Организатор конкурентного отбора ведет реестр участников конкурентного отбора.

Конкурентного отбора проводится по лотам, определенным организатором конкурентного отбора. Ответственный за проведение конкурентного отбора объявляет лот, начальную цену и существенные условия размещения объекта общественного питания по данному лоту. Торг проводится путем повышения начальной цены лота на «шаг торга». «Шаг торга» устанавливается в размере не менее 5% от начальной минимальной стоимости услуг по размещению объектов общественного питания на мероприятии. В случае если после троекратного объявления последнего предложения о цене ни один из участников конкурентного отбора не заявил о своем намерении предложить более высокую цену, победителем признается участник конкурентного отбора, сделавший последнее предложение. В случае если по лоту не поступило ни одного предложения, данный лот снимается с торга и реализации в рамках данного конкурентного отбора не подлежит. Цена лота не может быть снижена менее начальной цены, установленной организатором. Победителем торга по каждому лоту признается участник конкурентного отбора, предложившее наиболее высокую цену.

В ходе проведения конкурентного отбора ведется протокол, в котором фиксируются победители и окончательные цены по каждому лоту. 
5. Порядок заключения договоров по результатам конкурентного отбора: 
По результатам проведения конкурентного отбора с победителями по каждому лоту заключаются договоры оказания услуг по размещению объектов общественного питания на мероприятии (далее – договоры). Договоры заключаются на условиях, определенных организаторов, и по стоимости, предложенной победителем. Организатор готовит проекты договоров в срок до 30 июня 2016г. После проведения конкурентного отбора с победителями по каждому лоту согласуется дата подписания договора. Все договоры должны быть заключены в срок до 05 июля 2016г. В случае если до указанной даты победитель не явился для заключения договора и не подписал договор, он считается уклонившимся от заключения договора. 
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