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ПРЕСС-РЕЛИЗ от 12.05.2014
V региональный форум предпринимательства «Свое дело – твой успех». 
Организаторы: Правительство Омской области 

Выставочный оператор:  Агентство рекламно - выставочной деятельности.
Дата проведения и место проведения: 21-23 мая, ул. 70 Лет Октября 25/2, 
Время работы выставки: 21-21 мая с 9.00 до 18.00, 23 мая с 9.00 до 17.00
Контактные телефоны: (3812)40-80-09, 40-80-17

С 21 по 23 мая в областном Экспоцентре начинает свою работу V региональный форум предпринимательства «Свое дело – твой успех», который традиционно проводиться ко «Дню Российского предпринимательства».   В рамках форума впервые  пройдет выставка для частных лиц и бизнеса «ОмскКредитЭкспо» и  выставка товаров омских производителей «Омская марка». 




Выставка «ОмскКредитЭкспо» направлена на повышение финансовой грамотности населения, развитие культуры управления и рационального распределения собственных средств граждан. Выставка «Омская марка» призванная стимулировать деятельность местных производителей товаров народного потребления и расширение ассортимента выпускаемой продукции. Свое участие в выставках  подтвердили более 60 компаний,  среди которых ведущие банки Омска, учебные заведения,  пенсионные фонды, омские производители по изготовлению  кондитерских и колбасных изделий, пошиву одежды,  изготовление стройматериалов и  многих других товаров. 
Основная цель форума «Свое дело – твой успех» – это объединение на одной площадке представителей малого, среднего бизнеса и структур, оказывающих содействие и поддержку их деятельности, организация открытого диалога предпринимателей и органов власти. Развитие взаимовыгодного сотрудничества финансовых институтов и бизнеса. За три дня работы форума планируется провести более 40  деловых мероприятий.  

В первый день работы (21 мая), в рамках форума пройдет Казахстанско – Российский бизнес форум с участием казахстанских предпринимателей и  омского бизнеса. Ассоциация развития малого и среднего предпринимательства проведет ежегодные «Бизнес бои» для предпринимателей. Состоятся круглые столы и семинары по страховым взносам, вопросам создания бизнеса от «А» до «Я», вопросам в сфере кредитования юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 

Впервые в рамках форума «Свое дело – твой успех» состоится Международный научно – практический форум «Современные коммуникативные тенденции в кросс – культурном пространстве региона: образование, культура, туризм» откроет деловую программу второго дня (22 мая). Выпускники шестого сезона молодого предпринимателя «Дело» проведут защиту своих проектов. Министерство экономики организует площадку «Омская продукция для омского рынка» специально для субъектов предпринимательства.

На 23 мая запланированы экспертные площадки, семинары и практикумы.  Также состоится торжественная церемония награждения победителей и участников ежегодной городской выставки товаров омских производителей «Омская марка». Региональный съезд предпринимателей и подведение итогов форума на пленарном заседании  станет заключительным этапом  форума 2014 года.   

